

去浴池不方便 家中洗怕着凉

独居老人冬季洗澡犯了难

天气越来越冷,年老体弱、行动不便的老人们洗澡问题渐渐凸显。年纪大了不方便独自去浴池洗澡,在家洗澡又怕着凉,儿女不在身边,独居老人洗澡犯了难。

78岁的王老先生,家住市中区广济社区,有两个女儿一个儿子,儿女都不住在身边,长期以来都是老两口一起生活,儿女只有空闲的时候才过来看看,平时还没什么,但是对于冬季洗澡王老先生和老伴却犯了难。

“夏天的时候还能自己洗洗,到了冬天家里冷,去浴池和老伴都不方便,一个人无法完成,只能等到过年儿女回来才能洗个澡。”王老先生说。“以前老头身体不错,可是毕竟都快80了,健康每况愈下,

行动也比较迟缓,这年纪一大,洗澡就成了难事。夏天还好在家洗洗,我给老头子帮个忙,也不算困难,可是大冬天的,去外面洗澡稍不注意又怕摔着,也没个人照应。现在孩子不在身边,也没法洗,前段时间就说身上痒痒了。”王老先生的老伴说。

像王老先生这样的老人不在少数。“我有2个女儿,但都不住在身边,女婿们平时工作都很忙,其中一个还经常要到外地出差,真不想因为洗澡这点小事儿麻烦他们。”72岁

的李先生是位空巢老人,“以前,每年冬天一个月去两次澡堂,现在基本上一个月去一次了,人老了力不从心,浴池地面又滑,万一摔倒可麻烦了,只能减少洗澡的次数了。”李先生无奈地说。

记者走访了市区不少浴池,发现多数浴池对60岁以上的消费者均提出了一定要求。齐村一家浴池的老板说,“70岁以上老人洗浴需有成人陪同,不然老人洗澡时摔倒了我们担不起责任。谁也不敢保证不会发生意外,一旦出问



题,我们真的承担不起。”在田庄一家洗浴中心内,虽然张贴有老年人需有人陪同入内的提示,但工作人员表示若老人身体条件可以还是允许其单独入内的,同时,65岁以上老人凭有效年龄证明还可允许其免费携带凳子。

在走访的几家价位不同的浴池中,均没有店家推出专门帮老人洗澡的助浴服务项目。对于儿女不在身边的空巢老人来说,洗澡对他们依然是个难题。

(记者 王萍)

巧儿媳学做蛋糕 婆婆吃着心里甜

前两天,家住市中区明湖社区的小陈,忙着筹划如何给婆婆一份特别的生日礼物来表达自己的心意。

考虑到婆婆比较喜欢甜食,小陈便想到自己动手给婆婆做一个生日蛋糕。于是她网购了做蛋糕用的无糖奶油、抹茶粉、牛奶和制作蛋糕的一些工具后,按照网上的教程进行了试验。终于在婆婆生日那天,拿出了让全家人赞不绝口的生日蛋糕。

据了解,90后的小陈和老公是高中同学,经过7年的爱情长跑后,两人顺利地走进了婚姻的殿堂。

“我根本就没有别人家所谓的婆媳问题。因为我和婆婆处的很好,而且婆婆说她从第一眼见到我就非常喜欢我,每次老公惹我生气,我婆婆都会帮我收拾他。老公都说,他亲妈比丈母娘还难缠。”小陈说,“我觉得遇到我老公和这样的婆婆是非常难得,非常幸福的一件事。所以我会挖空心思的帮婆婆过这个生日。”

谈到如何做出如此精美的抹茶蛋糕,小陈兴奋地介绍起来:“其实制作工序很简单,但是为了追求完美,所以才会一遍遍地试验,为的就是让婆婆过一个难忘、完美的生日。事实上,我之前也做过蛋糕和曲奇之类的小甜品,但是像抹茶蛋糕这样难度稍大的还是第一次做。”

“做蛋糕或者其它的菜肴其实并不重要,价格更不重要,关键是她亲自学习做蛋糕的这份心意。本来我给她买烤箱就是想让她空闲的时候自己学着做些吃的,没想到还在我生日那天给我一个惊喜!吃了这个蛋糕,我觉得我们一家人的生活像蛋糕一样甜美!”小陈的婆婆如是说。

(记者 刘一单)

大意买过期礼品 看朋友看出尴尬

去医院看望病人,自然少不了带上几件礼物,保健品、水果以及牛奶制品是看望病人最常带的礼品。家住高新区光明花园小区的王女士,因为自己的疏忽大意,在一商店内买来了过期的礼品,送给了正在医院住院的好友崔女士。多亏崔女士事后的告知,王女士才知道自己原来如此马虎,这让王女士感到很尴尬。

据王女士介绍,半月前,自己的多年好友崔女士因身体不适住院,得知消息后,王女士便在家附近的一商店购买了几件礼品,其中包括保健品以及奶制品。看望朋友的当天,因为王女士还要上班,因此购买礼品的时候也没有来得及多加注意,可是就是因为她的马虎大意才造成了事后让人深感尴尬的事情。

“去医院看过朋友之后,我就去上班了,事后因为事多,也没有和朋友联系,上周四,朋友出院,打来电话说想要宴请前来看望的朋友,自然也邀请了我,因为我们关系还算不错,所以在吃饭之前,朋友就把我叫到一边,委婉地告诉我,我送的其中一份保健品已经过期了,朋友还拿来过期的相关照片给我看,意在提醒我以后购物的时候要多加注意,以防被商家钻了空子。”王女士说,“虽然朋友一再要求我不要把这事放在心上,可是整顿饭吃下来,我总感觉尴尬无比,没想到好心买来礼物看望朋友,却因为自己的疏忽大意,送了过期的礼物给朋友。”

事后,王女士也曾找过商家讨要说法,可是因为购物的过程中,王女士没有索要发票,没有直接证据证明该商店卖出了过期商品,这样一来,王女士只好吃了哑巴亏。“通过这件事,可算是又长了一个心眼,以后购物,一定要索要发票,同时还须仔细观察产品生产日期和保质期,以免再有类似事情发生,现在想想朋友收到过期礼品真不知道是什么心情,真是没想到送礼却送出了尴尬事。”王女士说。

(记者 董艳)



12月13日,薛城区首届全民健身运动会在临山广场举行,723名运动员参加了拔河、自行车慢骑、三分投篮、踢毽子等比赛,丰富了市民文体生活。

(记者 孙明春 摄)

大家拍

增氧泵嗡嗡响 楼上居民难入睡

院中小鱼塘噪音太大

冬日的夜晚本应该是安静的,可是对于薛城区院山社区的李女士而言,今年冬天的夜晚并没有往年的安静,反而有些让人烦躁。

据李女士介绍,让她烦躁的根源便是楼下一天到晚噪音不断的养鱼增氧泵。原来,李女士家楼下一位刚刚退休的邻居,因为最

近迷上了养鱼,为了给鱼增氧,一天到晚地开着增氧泵,这增氧泵一天到晚响个不停,让喜欢安静的李女士很是郁闷。

据李女士介绍,噪音是从两个月前开始的。“因为我们是上下楼邻居,起初,增氧泵发出的噪音是很小的,后来,可能是因为用的时间越来越久的缘故,增氧泵的声音就越来越大,不论白天黑夜,都能听到嗡嗡的增氧泵声。”李女士介绍,“我家住在2楼,楼下邻居有个小院,也许是为了方便养鱼,邻居在院子里自己建了一个小小的鱼塘,为了让鱼成活,便买了个增氧泵,刚

开始邻居养鱼的时候,我们都去参观过,觉得这种方式挺好,可谁承想,没过几个月,这种方式就成了我们楼上邻居的烦恼了。”

因为李女士的卧室和楼下邻居的鱼塘同在一侧,增氧泵的位置距离李女士的卧室很近,天天晚上增氧泵的声音都吵得李女士及其家人睡不着觉。“我也曾找过邻居反映过此事,可是对此邻居也表示无奈,称对于增氧泵的噪音他也无能为力,只能尽量减少增氧泵的工作时间,但是尽管如此,每天夜里,还是能听到嗡嗡的声音,很是令人烦躁。”李女士说,她的工作需

要注意力集中,因此必须保证一天的睡眠质量才行。

“养鱼本身就是修身养性,如果这种修身养性是建立在给别人制造烦恼之上的,那这养鱼就不合适了。”李女士表示,“虽然这样,我也不便因此事和邻居争吵,但毕竟这种方式给我们制造了烦恼,希望楼下的邻居可以考虑下作为邻居的我们,是否能承受得了这种烦恼,或许想个其他的办法来达到既能养鱼又不打扰邻居的生活,用两全其美的方式来改善这种情况。”

(记者 董艳)

